JleMOHCTPALMOHHBIN BAPUAHT
HNToroBasi KOHTpoJIbHAs padoTa Mo MaTeMaTuKe B S KJiacce

1. Haiinure 3naucHue Beipakenus: (5,25—0,63:1,4) - 0,4.

2. ITerp mén u3 cena k o3epy 0,7 4 Mo OJHON AOpOTE, @ BO3BPATUIICS TIO JPYrOit
nopore 3a 0,8 4, mporias Bcero 6,44 km. C xakoi ckopocthio mén [letp x o3epy,
€CJIM BO3BPAIIIAJICS OH CO CKOPOCTHIO 3,5 kM/4?

3. Pemute ypaBHenue: 7,8x —4,6x + 0,8 = 12.

4. llupuHa NPSAMOYTOJIBHOTO Mapajuienenumnesa pasHa 4,8 cM, 4TO COCTaBIISAET
6/25 ero mauHBL, a BbBICOTa cocTaBisieT 45% nuuHbl. BbeluncianTe 00BLEM

mapaJuICIICIuIIcaa.

5. BeimosHUTE OEHCTBHA:
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